
DAV VELANKAR COLLEGE OF COMMERCE, SOLAPUR
FEEDBACK ANALYSIS

ON SYULLABUS
c : Student

Key lnsights

1

2

Syllabus completion: A high percentage of students (1112) strongly agree that the
syllabus is completed within the academic year, indicating effe&ive tim-e-maiagement.
content of syllabus: Most students (1072) find the cont-ent of the syllabus r#vant and
engaging, showing a positive perception of the curriculum.
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1 Syllabus Completion
1112 201 99 45

1457

Content of labus
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J Critical Thinki
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3. Critical Thinking: With 1088 students strongly agreeing, it reflects that the syllabus
encourages critical thinking among students, which is crucial for their overall
development.

4. Knowledge of the Subiect: A notable 1126 students strongly agree that the syllabus
enhances their knowledge of the subject matter, indicating effective teaching methods
and resource materials.

5. Usefulness: While 1053 students find the syllabus useful, there is still room for
improvement, especially in aligning content with real-world applications.

6. Real-Life Applicabitityl 1027 students believe that the syllabus is applicable in real-life
situations, but 289 students disagree, suggesting a need to bridge the gap between
theory and practice.

7. Effective Teaching Method: 1121 students affirm that the teaching methods employed
are effective, which correlates with positive feedback on the syllabus itself.

L Assignments and Assessment: Feedback on assignments and assessment shows
that 999 students strongly agree, while U2 agrce. This area may need further review to
enhance student engagement and effectiveness.

Conclusion

Recommendations:

The feedback indicates a generally positive response towards the syllabus and its delivery.
However, areas for improvement have been identified, particularly in the applicability of the
content in real-life situations and enhancing the effectiveness of assignments. Continuous
evaluation and adjustments based on student feedback will contribute to an even more robust
educational experience.

. Review and enhance the real-life applicability of the syllabus content.. Consider feedback on assignments to improve engagement and learning outcomes.. Maintain effective teaching methods while exploring innovative approaches to foster
critical thinking.
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DAVVELANKAR COLLEGE OF COMMERCE, SOLAPUR
FEEDBACK ANALYSIS ON SYULLABUS

Teachers
Question Strongly

Agree
Agree Disagree Strongly

Disagree
Total

1
The syllabus was completed within
the planned timeframe.

to J 2 1

2
The syllabus content was relevant
and aligned with current industry
standards.

'16 q 2 25

J
The syllabus encouraged students
to develop critical thinking and
problem-solving skills.

18 1 2 25

4
The syllabus content was useful for
enhancing student knowledge in the
subiect area.

16 6 2 1 25

E
The reference materials provided in
the syllabus were adequate and
helpful.

12 8 2 25

o
The syllabus helped students
develop skills that are applicable in
real-life contexts.

16 o 2 1 25

7
The teaching methods
recommended for the syllabus were
effeclive.

17 A ) 1

o
The assessments and assignments
were well-aligned with the syllabus
objectives.

to E 2 2 25

The workload of the syllabus was
reasonable for both teachers and
students.

'19 2 2 2 25
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Key lnsights

1. Syllabus Completion: A strong majority (19) of teachers strongly agree that the
syllabus was completed within the planned timeframe, indicating effective planning and
execution.

2. Relevance to lndustry Standards: Most respondents (16) agree that the syllabus
content is relevant and aligns with current industry standards, though there is some
room for improvement.

3. Development of Critical Thinking: The syllabus is perceived as encouraging critical
thinking and problem-solving, with 18 teachers strongly agreeing.

4. Enhancing Knowledge: 16 teachers found the content useful for enhancing student
knowledge, suggesting that the syllabus meets educational objectives.

5. Adequacy of Reference Materials: Feedback shows that white 12 teachers strongly
agree, a notable number (8) agree, indicating that reference materials could be further
improved.

6. Real-Life Applicability: The syllabus is seen as beneficial for developing real-life skills,
with '16 teachers in agreement, highlighting its practical relevance.

7. Effectiveness of Teaching Methods: A majority (17) feel that the recommended
teaching methods are effective, reflecting positively on instructional strategies.

8. Alignment of Assessments: 16 teachers agree that assessments and aisignments are
well-aligned with the syllabus objectives, suggesting consistency in evaluation.

9. Workload Reasonableness: With 19 teachers strongly agreeing, the workload is
viewed as reasonable, which is essential for maintaining a balanced educational
environment.

Actions Taken by the College

ln response lo the feedback received, the college has implemented the following actions:

1. Review of Reference Materials: The curriculum committee has been tasked with
reviewing and updating reference materials to ensure they are adequate and relevant,
incorporating recent publications and resources.

2. lndustry Gollaboration: The college is actively seeking partnerships with industry
professionals to align syllabus content with current industry standards and practices.
Workshops and guest lectures will be organized to enhance practical learning
experiences.

3. Professional Development: Faculty training sessions will be conducted to share
effective teaching methods and foster the development of critical thinking and problem-
solving skills in students.

4. Feedback Mechanism Enhancement: A structured feedback mechanism will be
established to regularly gather input from both teachers and students. This will facilitate
ongoing improvements to the syllabus and teaching methodologies.

5. Assessment Review: The assessment strategies will be reviewed to ensure they are
well-aligned with syllabus objectives, with an emphasis on formative assessments that
encourage student engagement and learning.

Conclusion

The feedback from teachers reflects a generally positive outlook on the syllabus, with strengths
in syllabus completion and the development of critical thinking. The college is committed to
addressing areas for improvement, ensuring that the syllabus remains relevant and effective for
both teachers and students.
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DAVVELANKAR COLLEGE OF COMMERCE, SOLAPUR
FEEDBACK ANALYSIS ON SYULLABUS

Alumni

Key lnsights

1. Relevance to Career: A significant majority (20) of alumni strongly agree that the
syllabus provided relevant knowledge applicable to their careers, suggesting the content
is aligned with real-world applications.
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O A,V. VELANKAR COLLEGE Of

COTIMERCE, SOLAPUR

Sr
No

Question Strongly
Agree

Agree Disagree Strongly
Disagree

Total

1

The syllabus provided me with
relevant knowledge applicable to
my career.

20 21 11 I 61

2
The syllabus was helpful in
developing critical thinking and
problem-solving skills.

18 21 14 8 61

a
The course content was aligned
with industry trends and
requirements.

23 15 b

4
The syllabus prepared me well for
real-life tasks and challenges in my
field.

20 21 12 I 61

5
The skills I gained were applicable
and valuable in my current role.

15 14 61

A
The syllabus helped me develop
effective communication and
interpersonal skills.

11 25 16 61

7
The teaching methods used by
faculty supported my learning and
growth.

17 25 13 o crl

The assignments, projects, and
assessments were well-aligned with
syllabus objectives.

15 23 14 61

9
Overall, I am satisfied with how the
syllabus prepared me for my career
or further studies.

10 14 A ot

35
30
25
20
15
10

5

0

+StronSly A8ree

-I-Agree
-#Disagree

-)-Strongly Disagree

^"."-':...J-
,.*' "**"" .*.' u*".' r..,"'"-.r.-Cr"".,"{st 

{s"r"\" 
(.s" oo" 

ooo

c

17 61

o

8

I

\
\



2. Development of Skills: Many alumni ( 18) found the syllabus helpful in developing
critical thinking and problem-solving skills, which are essential in today's workforce.

3. lndustry Alignment: Feedback indicates that 17 alumni believe the course content is

aligned with industry trends, although 15 disagreed, highlighting an area for potential

improvement.
4. Preparation for Real-Life challenges: A solid 20 alumni felt well-prepared for real-life

tasks and challenges in their field, demonstrating the syllabus's effectiveness in practical

application.
5. Vilue of Skills Gained: While 15 alumni felt the skills gained were applicable and

valuable, 14 disagreed, indicating a need to reassess how skills are taught and their
relevance.

6. Communication Skills Development: Only 11 alumni strongly agreed that the syllabus
helped develop effective communication skills, suggesting this may be an area to
enhance in future curriculum reviews.

7. Supportive Teaching Methods: A strong majority (17) of alumni acknowledged that
teaching methods used by faculty supported their learning and growth.

8. Alignment of Assessments: 15 alumni agree that assignments and assessments were
well-aligned with syllabus objectives, although there is room for improvement.

9. Overall Satisfaction: A notable 31 alumni expressed satisfaction with how the syllabus
prepared them for their careers or further studies, indicating strong positive feedback
overall.

Actions Taken by the College

ln light of the feedback from alumni, the college has undertaken the following actions:

1. Curriculum Review: The curriculum committee will conduct a thorough review of the
syllabus to ensure its alignment with current industry trends and requirements,
incorporating feedback from alumni.

2. Skill Devetopment Programs: The college will enhance training in critical skills,
particularly in communication and interpersonal skills, to better prepare students for their
future careers.

3. lndustry Collaboration: lncreased collaboration with industry professionals will be
established to ensure the syllabus remains relevant and beneficial, including guest
lectures and workshops.

4. Enhanced Assessment Methods: A review of assessment methods will be conducted
to ensure they effectively measure the skills and knowledge students are expected to
gain.

5. Feedback Mechanism: The college will implement a robust feedback mechanism
involving alumni, faculty, and current students to continuously evaluate and improve the
syllabus and teaching methods.

Conclusion

The alumni feedback indicates a generally positive perception of the syllabus, with particular
strengths in its relevance to career preparation and the development of critical skills. However,
areas for improvement have been identified, particularly in aligning content with industry trends
and enhancing skill development programs. The college remains committed to ongoing
evaluation and enhancement of the syllabus to meet the needs of students and the demands of
the job market.
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DAV VELANKAR COLLEGE OF COMMERCE, SOLAPUR
FEEDBACK ANALYSIS ON SYULLABUS

Em f

Key lnsights

1. Understanding of lndustry Knowledge: While 8 employers strongly agree that
graduates demonstrate a strong understanding of industry-relevant knowledge, there are
2 who disagree, indicating a need for continued improvement in this area.
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1

Graduates from the college
demonstrate a strong understanding
of industry-relevant knowledge.

2

2
The skills learned through the
syllabus align well with the skills
required in our field.

10 5 2 1 18

J
Graduates display adequate
problem-solving and critical-thinking
skills.

11 4 1 2 18

4
The graduates are welFprepared to
handle real-life tasks and
challen s in their roles

o E 2 2 18

6
The technical skills taught through
the syllabus meet industry
requirements.

11 1 1 '18

b
Graduates from the college
demonstrate strong communication
and interpersonal skills.

10 2 1 18

The syllabus adequately prepares
graduates to work effectivelY in
team settings.

I 2 1 18

8
Graduates exhibit a high level of
professionalism and work ethics.

o 6 1 2 18

o
Overall, I am satisfied with the level
of preparedness of the graduates
for our industry.

o E 2 18
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2. Skills Alignment: A majority (10) of employers believe that the skills learned through
the syllabus align well with those required in the field, suggesting that the curriculum is
relevant to industry needs.

3. Probtem-solving and Gritical Thinking: Graduates are perceived positively in terms of
problem-solving and critical-thinking skills, with 'l 1 employers strongly agreeing on their
adequacy.

4. Preparaiion for Real-Life Challenges: 9 employers feel that graduates are well-
prepared to handle real-life tasks, although some concerns remain (2 disagree).

5. Technical Skills: The technical skills taught are well-regarded, with 11 employers
agreeing that they meet industry requirements, highlighting an area of strength. 

.

6. Communication skills: 10 employers acknowledge that graduates demonstrate strong
communication and interpersonal skills, though 2 disagreed, suggesting potential areas

for enhancement.
7. Teamwork Preparedness: I employers agree that the syllabus prepares graduates to

work effec'tively in teams, reflecting positively on collaborative skills.
g. professionaliim and Work Ethics: Graduates ate viewed as exhibiting

professionalism and work ethics, with a solid agreement from 9 employers.
9. bverall Satisfaction: The majority of employers (9) express satisfaction with the

preparedness of graduates for their industry roles, though some feedback indicates

areas for improvement.

Actions Taken by the College

Gonclusion

ln response to the feedback from employers, the college has implemented the following actions:

1. Curriculum update: The curriculum committee will review and update the syllabus

based on employer feedback to ensure continued alignment with industry-relevant
knowledge and skills.

2. lndustry Collaboration: The college will enhance partnerships with industry leaders to
provide input on cuniculum design and to facilitate internships and practical training

opportunities.
Sfill Development Workshops: Additional workshops focusing on critical skills, such

as problem-solving, communication, and teamwork, will be organized to further prepare

graduates for their professional roles.
Feedback Mechanism: A formal feedback mechanism will be established to maintain

ongoing dialogue with employers, allowing for continuous improvement based on their
insights and experiences with graduates.
proiessionalism Training: The college will incorporate training sessions focused on

work ethics and professionalism, ensuring that graduates are well-prepared for the
expectations of the workplace.

3

4

5

The employer feedback reflects a generally positive perception of graduates from DAV Velankar
College of Commerce, with particular strengths in skills alignment and technical preparedness.

However, there are areas identified for improvement, particularly in enhancing graduates'

understanding of industry-relevant knowledge and communication skills. The college is

committed toiddressing these areas through ongoing curriculum review and collaboration with

industry partners.
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DAV Velankar College of Commerce, Solapur
Academic Year; 2022-23

Teacher Feedback on Syllabus and its Transaction

'1 . The syllabus was completed within the planned timeframe.

;+strongly Agree o Agree o Disagree o Strongly Disagree

2. The syllabus content was relevant and aligned with current industry standards.

\a6trongly Agree a Agree o Disagree o Strongly Disagree

3. The syllabus encouraged students to develop critical thinking and problem'solving skills.

lg5trongly Agree o Agree o Disagree o Strongly Disagree

4. The syllabus content was useful for enhancing student knowledge in the subject area.

tr Strongly Agree \--r Agree o Disagree o Strongly Disagree

5. The reference materials provided in the syllabus were adequate and helpful'

\g,strongly Agree o Agree o Disagree o Strongly Disagree

6. The syllabus helped students develop skills that are applicable in real-life contexts.

\gstrongly Agree o Agree o Disagree o Strongly Disagree

7. The teaching methods recommended for the syllabus were effective.

n Strongly Agree \rAgree n Disagree n Strongly Disagree

8- The assessments and assignments were well-aligned with the syllabus objectives.

\Estrongly Agree o Agree o Disagree n Strongly Disagree

9. The workload of the syllabus was reasonable for both teachers and students.

\E Strongly Agree a Agree o Disagree o Strongly Disagree

10. Please share any suggestions or feedback for improving the syllabus and its transaction:

Teacher lnformation
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DAV Velankar College of Commerce, Solapur
Academic Year:2022-23

Teacher Feedback on Syllabus and its Transaction

1. The sytlabus was completed within the planned timeframe'

Ur.Stfongly Agree tr Agree o Disagree o Strongly Disagree

2. The syllabus content was relevant and aligned with current industry standards.

o StronglyAgree 19,Ardee o Disagree o Strongly Disagree

3. The syllabus encouraged students to develop critical thinking and problem'solving skills.

n Skongly Agree \!,AEl.ee o Disagree o Strongly Disagree

4. The syllabus content was useful for enhancing student knowledge in the subject area.

lgfrongly Agree o Agree o Disagree o Strongly Disagree

5. The reference materials provided in the syllabus were adequate and helpful.

qStr66gly Agree o Agree o Disagree n Strongly Disagree

6. The syllabus helped students develop skills that are applicable in realiife contexts.

o Strongly Agree E*gf6a o Disagree o Strongly Disagree

7. The teaching methods recommended for the syllabus were effective'

LrstrbnglyAgree 
o Agree o Disagree o Skongly Disagree

8. The assessments and assignments were well-aligned with the syllabus objectives.

lg5tf6ngly Agree o Agree o Disagree o Strongly Disagree

9. The workload of the syllabus was reasonable for both teachers and students.

lgStr6ngly Agree n Agree o Disagree a Strongly Disagree

10. please share any suggestions or feedback for improving the syllabus and its transaction:

Teacher lnformation

Name: '\)., flfY-J?flure q\.r" Department: !. n5],sLsion"trr",



DAV Velankar College of Commerce, Solapur
Academic Year: 2022-23

Teacher Feedback on Syllabus and its Transaction

1 . The syllabus was completed within the planned timeframe.

1gStr6-ngly Agree . Agree o Disagree tr Strongly Disagree

2.Thesyllabuscontentwasrelevantandalignedwithcurrentindustrystandards.
tr Strongly Ag ree \g-Ag-ree o Disagree o Strongly Disagree

3. The syllabus encouraged students to develop critical thinking and problem'solving skills'

t€t-g[ Agree n Agree n Disagree n Strongly Disagree

4. The syllabus content was useful for enhancing student knowledge in the subject area'

s€;t-ro;gly Agree o Agree n Disagree a Strongly Disagree

5. The reference materials provided in the syllabus were adequate and helpful.

ro-St-rongly Agree o Agree n Disagree o Strongly Disagree

6. The syllabus helped students develop skills that are applicable in real'life contexts.

o Strongly Agree ilagrfe o Disagree o Strongly Disagree

7. The teaching methods recommended for the syllabus were effective'

199tro-n9lV Agree n Agree o Disagree n Strongly Disagree

8. The assessments and assignments were well-aligned with the syllabus objectives.

gStr6"ngly Agree tr Agree o Disagree o Strongly Disagree

9. The workload of the syllabus was reasonabte for both teachers and students.

.^ ,gr,8(-rongly 
Agree o Agree I Disagree o Strongly Disagree

10. please share any suggestions or feedback for improving the syllabus and its transaction:

Teacher lnformation

Name: ? . Rnl-n,rte. A u, Department: &mnroc3Enature: #Al^J--



Teacher lnformation

Name: ,DEpartment Atn ture:

DAV Velankar Gollege of Commerce, Solapur
Academic Year: 2022-23

Teacher Feedback on Syllabus and its Transaction

1. The syllabus was completed within the planned timeframe'

ro.,8t6ngly Agree o Agree n Disagree o Strongly Disagree

2. The syllabus content was relevant and aligned with current industry standards.

o Strongly Agree tr-Agree D Disagree o Strongly Disagree

3. The syllabus encouraged students to develop critical thinking and problem'solving skills.

gilron-OlV Agree n Agree a Disagree o Strongly Disagree

4. The syllabus content was useful for enhancing student knowledge in the subject area.

o Strongly Agree UA$ree o Disagree o Strongly Disagree

5. The reference materials provided in the syllabus were adequate and helpful.

qlongly Agree o Agree o Disagree o Strongly Disagree

6. The syllabus helped students develop skills that are applicable in realJife contexts.

g$tro-ngly Agree o Agree n Disagree o Strongly Disagree

7. The teaching methods recommended for the syllabus were effective'

r Strongly Agree 
""6" 

o Disagree o Strongly Disagree

8. The assessments and assignments were well-aligned with the syllabus objectives'

n Strongly Agree n{y"" n Disagree n Strongly Disagree

9. The workload of the syllabus was reasonable for both teachers and students.

LStf6ngly Agree ! Agree o Disagree o Strongly Disagree

10, please share any suggestions or feedback for improving the syllabus and its transaction:



DAV Velankar College of Commerce, Solapur
Academic Year: 2022-23

Teacher Feedback on Syllabus and its Transaction

1 . The syllabus was completed within the planned timeframe.

gz6trongly Agree n Agree tr Disagree n Strongly Disagree

2. The syllabus content was relevant and aligned with current industry standards.

1a-strongly Agree o Agree o Disagree n Strongly Disagree

3. The syllabus encouraged students to develop critical thinking and problem-solving skills.

tr Strongly Agree \Er-Agree . Disagree n Skongly Disagree

4. The syllabus content was useful for enhancing student knowledge in the subject area.

n Strongly Agree l<-Agree o Disagree o Shongly Disagree

5. The reference materials provided in the syllabus were adequate and helpful.

.gEtrongly Agree tr Agree n Disagree o Strongly Disagree

6. The syllabus helped students develop skills that are applicable in real-life contexts.

r Strongly Agree b-Agree tr Disagree o Strongly Disagree

7. The teaching methods recommended for the syllabus were effective.

a-_-, 
a Strongly Agree a Agree n Disagree r Strongly Disagree

8. The assessments and assignments were well-aligned with the syllabus objectives.

yg.FtronglY Agree o Agree r Disagree a Strongly Disagree

9. The workload of the syllabus was reasonable for both teachers and students.

n StronglyAgree W* tr Disagree r Strongly Disagree

10. Please share any suggestions or feedback for improving the syllabus and its transaction:

Teacher lnformation

Name: '|.1+. <-P. ShinJt Department:f466asa14Signature:



DAV Velankar College of Gommerce, Solapur
Academic Year: 2Q22-23

Teacher Feedback on Syllabus and its Transaction

'1. The syllabus was completed within the planned timeframe.

yzStrongly Agree o Agree n Disagree n Strongly Disagree

2. The syllabus content was relevant and aligned with current industry standards.

o Strongly Agree yzAgree n Disagree o Strongly Disagree

3. The syllabus encouraged students to develop critical thinking and problem'solving skills.

19r,sfrtngly Agree o Agree a Disagree n Strongly Disagree

4. The syllabus content was useful for enhancing student knowledge in the subject area.

^ \ZStronglY Agree tr Agree o Disagree n Strongly Disagree

5. The reference materials provided in the syllabus were adequate and helpful.

o Strongly Agree EAUree tr Disagree o Strongly Disagree

6. The syllabus helped students develop skills that are applicable in reallife contexts.

1.a6'trongly Agree o Agree n Disagree o Strongly Disagree

7. The teaching methods recommended for the syllabus were effective.

\r-Strongly Agree o Agree n Disagree r Strongly Disagree

8. The assessments and assignments were well-aligned with the syllabus objectives.

o Strongly Agree grAgree n Disagree o Strongly Disagree

9. The workload of the syllabus was reasonable for both teachers and students.

.-. \-a€trongly Agree o Agree n Disagree a Strongly Disagree

10. Please share any suggestions or feedback for improving the syllabus and its transaction:

Name: E$r. Ge,.r"li N'D' Department:fronoafsnature:

Teacher lnformation w



DAV Velankar Gollege of Gommerce, Solapur
Academic Year: 2Q22-23

Teacher Feedback on Syllabus and its Transaction

1. The syllabus was completed within the planned timeframe'

l,.aStrongly Agree tr Agree o Disagree n Strongly Disagree

2. The syllabus content was relevant and aligned with current industry standards'

o Strongly Agree rpAgree n Disagree o Strongly Disagree

3. The syllabus encouraged students to develop critical thinking and problem-solving skills'

y/strongly Agree o Agree o Disagree o Strongly Disagree

4. The sy abus content was useful for enhancing student knowledge in the subject area.

o Strongly Agree '\Er-Agree o Disagree o Skongly Disagree

5. The reference materials provided in the syllabus were adequate and helpful.

t..q6trongly Agree o Agree o Disagree a Strongly Disagree

6. The.syllabus helped students develop skills that are applicable in real-life contexts.

1z'Strongly Agree o Agree r Disagree n Strongly Disagree

7- The teaching methods recommended for the syllabus were effective'

1z Strongly Agree r Agree o Disagree o Strongly Disagree

8. The assessments and assignments were well-aligned with the syllabus objectives.

n Strongly Agrea--aAgree o Disagree o Strongly Disagree

9. The workload of the syllabus was reasonable for both teachers and students.

^. lgstrongly Agree a Agree o Disagree a Strongly Disagree

10. Please share any su estions or feedback for improving the :yllabus and its transaction:

Teacher lnformation
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DAV Velankar College of Commerce, Solapur
Academic Year: 2022-23

Teacher Feedback on Syllabus and its Transaction

1 . The syllabus was completed within the planned timeframe'

195rongly Agree n Agree tr Disagree n Strongly Disagree

2. The syllabus content was relevant and aligned with current industry standards.

\"a,€i6gly Agree tr Agree o Disagree n Strongly Disagree

3. The syllabus encouraged students to develop critical thinking and problem-solving skills.

n Strongty Agree uA$Ge o Disagree o Strongly Disagree

4. The syllabus content was useful for enhancing student knowledge in the subject area.

^ yz6-trongly Agree o Agree n Disagree I Strongly Disagree

5. The reference materials provided in the syllabus were adequate and helpful.

lq6t-rongly Agree o Agree n Disagree n Strongly Disagree

6. The syllabus helped students develop skills that are applicable in real'life contexts.

D Strongly Agree \a{ree r Disagree a Strongly Disagree

7. The teaching methods recommended for the syllabus were effective'

\Jr-Etrongly Agree o Agree o Disagree n Strongly Disagree

8. The assessments and assignments were well-aligned with the syllabus objectives.

o Strongly Agree lal(gree tr Disagree o Strongly Disagree

9. The workload of the syllabus was reasonable for both teachers and students.

^ gdStrongly Agree n Agree . Disagree o Strongly Disagree

,lO. please share any suggestions or feedback for improving the syllabus and its transaction:

Teacher lnformation

. Name: fYl.. Grrrrprho.rl l\'GoenartmentBaalpQ4-sg5lure: 'N*/
-__e--



DAV Velankar Gollege of Commerce, Solapur
Academic Year; 2022-23

Teacher Feedback on Syllabus and its Transaction

1. The syllabus was completed within the planned timeframe'

*a/Strongly Agree tr Agree o Disagree n Strongly Disagree

2. The syllabus content was relevant and aligned with current industry standards.

gz6trongly Agree o Agree n Disagree o Strongly Disagree

3. The syllabus encouraged students to develop critical thinking and problem-solving skills'

..,/Strongly Rgree n Agree o Disagree I Strongly Disagree

4. The syllabus content was useful for enhancing student knowledge in the subject area'

'-lStrongly Agree o Agree n Disagree o Strongly Disagree

5. The reference materials provided in the syllabus were adequate and helpful.

r--/Strongly Agree a Agree I Disagree o Strongly Disagree

6. The syllabus helped students devetop skills that are applicable in real'life contexts.

Jl,Sarongly Agree o Agree o Disagree o Strongly Disagree

7. The teaching methods recommended for the syllabus were effective'

;uSirongly Agree a Agree o Disagree a Strongly Disagree

8. The assessments and assignments were well'aligned with the syllabus objectives'

ngly Agree o Agree n Disagree o Strongly Disagree

9. The workload of the sYll us was reasonable for both teachers and students.

tr Strongly Agree ree n Disagree r StronglY Disagree

10. please share any suggestions or feedback for improving the syllabus and its transaction:

Teacher lnformation

Name s Department:

fn"1-4j ,n ll(6Ai:l signature;Y



DAV Velankar College of Commerce, Solapur
Academic Year: 2022'23

Teacher Feedback on Syllabus and its Transaction

1 . The syllabus was completed within the planned timeframe'

.o€trongly Agree tr Agree o Disagree o Strongly Disagree

2. The syllabus content was relevant and aligned with current industry standards'

n Strongly Agree r!-Agfee o Disagree n Strongly Disagree

3. The syllabus encouraged students to develop critical thinking and problem'solving skills.

o Strongly Agree g\gree o Disagree n Shongly Disagree

4. The syllabus content was useful for enhancing student knowledge in the subject area.

qg-StfonglY Agree n Agree tr Disagree o Strongly Disagree

5. The reference materials provided in the syllabus were adequate and helpful.

tgEtf-ongly Agree n Agree o Disagree n Strongly Disagree

6. The syllabus helped students develop skills that are applicable in real-life contexts.

o Strongly Agree *1dree o Disagree n Strongly Disagree

7. The teaching methods recommended for the syllabus were effective'

Gr8t-rongly Agree o Agree n Disagree I Strongly Disagree

8. The assessments and assignments were well-aligned with the syllabus objectives.

u.!tro61gly Agree o Agree o Disagree o Strongly Disagree

9. The workload of the syllabus was reasonable for both teachers and students.

^ Lpstrongly 
Agree o Agree n Disagree r Strongly Disagree

10. please share any suggestions or feedback for improving the syllabus and its transaction:

Teacher lnformation

tLt. Name: 1\o thir.rc/e. s,r/ DepartmentAcr-oudlsignature:



DAV Velankar College of Commerce, Solapur

Academic Year:2022-23

Alumni Feedback on Syllabus and Graduate Preparedness

Dear Alumni,

We value your feedback on how well the syllabus prepared you for your career and further studies.

Your responses will help us improve our programs for future students.

1. The syllabus provided me with relevant knowledge applicable to my career'

.-r€t-rongly Agree o Agree tr Disagree a Strongly Disagree

2. The syllabus was helpful in developing critical thinking and problem-solving skills.

r Strongly Agree EA$ee o Disagree o Strongly Disagree

3. The course content was aligned with industry trends and requirements.

tr Strongly Agree -elrflree tr Disagree o Strongly Disagree

4. The syllabus prepared me well for real-life tasks and challenges in my field.

K-trongly Agree o Agree r Disagree o Strongly Disagree

5. The skills I gained were applicable and valuable in my current role'

n Strongly Agree wffie a Disagree o Strongly Disagree

6. The syllabus helped me develop effective communication and interpersonal skills.

n Strongly Agree o$ree tr Disagree a Strongly Disagree

7. The teaching methods used by faculty supported my learning and growth.

aaSiiongly Agree tr Agree - Disagree o Strongly Disagree

8. The assignments, projects, and assessments were well-aligned with syllabus objectives.

n Skongly Agree L*,9.!ree a Disagree c Strongly Disagree

9. Overall, I am satisfied with how the syllabus prepared me for my career or further

studies.

tr Strongly Agree 'sAgree tr Disagree o Strongly Disagree

10. Please share any suggestions or feedback for improving the syllabus for future

students:

Alumni lnformauon: Name: ,D-,- KC/D il ReLXSdCVear of Graduatio 1,4tr)-
Current Occupation:$Q1-.p.*p55a y

--7-
Signature:



DAV Vetankar College of Commerce, Solapur

Academic Year: 2022-23

Alumni Feedback on Syllabus and Graduate Preparedness

Dear Alumni,

We value your feedback on how well the syllabus prepared you for your career and further studies.

Your responses will help us improve our programs for future students.

1. The syllabus provided me with relevant knowledge applicable to my career.

tr Strongly Agree n Agree o Disagree tr Strongly Disagree

2. The syllabus was helpful in developing critical thinking and problem-solving skills.

o Strongly Agree o Agree o Disagree o Strongly Disagree

3. The course content was aligned with industry trends and requirements'

a Strongly Agree n Agree c Disagree r Strongly Disagree

4. The syltabus prepared me well for realJife tasks and challenges in my field.

o Strongly Agree o Agree r Disagree n Strongly Disagree

5. The skills lgained were applicable and valuable in my current role.

o Strongly Agree o Agree o Disagree a Strongly Disagree

6. The syllabus helped me develop effective communication and interpersonal skills'

o Strongly Agree o Agree tr Disagree tr Strongly Disagree

7. The teaching methods used by faculty supported my learning and g rowth'

o Strongly Agree o Agree tr Disagree o Strongly Disagree

8. The assignments, projects, and assessments were well-aligned with syllabus objectives.

o Strongly Agree o Agree n Disagree n Strongly Disagree

9. Overall, I am satisfied with how the syllabus prepared me for my career or further

studies.

n Strongly Agree o Agree n Disagree o Strongly Disagree

10. Please share any suggestions or feedback for improving the syllabus for future

students:

Alumni lnformation: Name:

Current Occup ation: A'JSt. D*.nfi.r

Year of Graduation: q cn lt
SsC-r Signature: ry-I,'t



DAV Velankar College of Commerce, Solapur

Academic Yeati 2022-23

Alumni Feedback on Syllabus and Graduate Preparedness

Dear Alumni,

we value your feedback on how well the syllabus prepared you for your career and further studies'

Your responses will help us improve our programs for future students'

1. The syllabus provided me with relevant knowledge applicable to my career'

o Strongly Agree o Agree n Disagree a Strongly Disagree

2. The syllabus was helpful in devetoping critical thinking and problem'solving skills'

n Strongly Agree . Agree o Disagree o Strongly Disagree

3.Thecoursecontentwasalignedwithindustrytrendsandrequirements.

o Strongly Agree o Agree o Disagree n Strongly Disagree

4. The syllabus prepared me well for real-life tasks and challenges in my field'

tr Strongly Agree o Agree D Disagree o Strongly Disagree

5. The skills I gained were applicable and valuable in my current role'

n Strongly Agree o Agree c Disagree n Strongly Disagree

6. The syllabus helped me develop effective communication and interpersonal skills'

o Strongly Agree o Agree o Disagree n Strongly Disagree

7. The teaching methods used by faculty supported my learning and growth'

n Strongly Agree n Agree a Disagree tr Strongly Disagree

8. The assignments, projects, and assessments were well'aligned with syllabus objectives'

o Strongly Agree tr Agree n Disagree o Strongly Disagree

9. Overall, I am satisfied with how the syllabus prepared me for my career or further

studies.

n Strongly Agree o Agree o Disagree o Strongly Disagree

10. Please share any suggestions or feedback for improving the syllabus for future

students:

Alumni lnformation: Name ?ar of Graduation: LO

Current OccuPation: AS<r f.rBfa<Su'rl Signature:



DAV Velankar College of Commerce, Solapur

Academic Year: 2022-23

Alumni Feedback on Syllabus and Graduate Preparedness

Dear Alumni,

We value your feedback on how well the syllabus prepared you for your career and further studies.

Your responses will help us improve our programs for future students.

1. The syllabus provided me with relevant knowledge applicable to my career.

n Strongly Agree D Agree o Disagree E Strongly Disagree

2. The syllabus was helpful in developing critical thinking and problem-solving skills.

o Strongly Agree o Agree n Disagree n Strongly Disagree

3. The course content was aligned with industry trends and requirements.

a Strongly Agree n Agree a Disagree a Strongly Disagree

4. The syltabus prepared me well for reat-life tasks and challenges in my field.

o Strongly Agree o Agree n Disagree o Strongly Disagree

5. The skills I gained were applicable and valuable in my current role'

o Strongly Agree o Agree r Disagree o Strongly Disagree

6. The syllabus helped me develop effective communication and interpersonal skills.

tr Strongly Agree n Agree a Disagree r Strongly Disagree

7. The teaching methods used by faculty supported my learning and growth.

tr Strongly Agree o Agree o Disagree o Strongly Disagree

8. The assignments, projects, and assessments were well-aligned with syllabus objectives.

o Strongly Agree n Agree tr Disagree o Strongly Disagree

9. Overall, I am satisfied with how the syllabus prepared me for my career or further

studies.

tr Strongly Agree o Agree o Disagree o Strongly Disagree

10. Please share any suggestions or feedback for improving the syllabus for future

students:

Alumni lnformation: Name SN 1.\ Year of Graduation

Cunent Occupation: h<6i Pre.PacSo r Signature:



DAV Velankar College of Commerce, Solapur

Academic Year: 2022-23

EmployerFeedbackonGraduatePreparednessandSyllabusRelevance

Dear Employers,

We value your feedback on how well our graduates meet the needs of the industry. Please provide

your feedback by selecting the most appropriate response for each statement. Your insights will

help us improve our syllabus and better prepare our students for their careers'

1. Graduates from the college demonstrate a strong understanding of industry'relevant

knowledge.

o Strongly Agree .-a{giee n Disagree r Strongly Disagree

2. The skills learned through the syllabus align well urith the skills required in our field.

a Skongly Agree ra-*g-ree n Disagree I Strongly Disagree

3. Graduates display adequate problem-solving and critical-thinking skills'

o Strongly Agree \E /Agree o Disagree n Strongly Disagree

4. The graduates are well-prepared to handle real-life tasks and challenges in their roles.

o Strongly Agree Ur,Ag-ree o Disagree o Skongly Disagree

5. The technical skills taught through the syllabus meet industry requirements.

o Strongly Agree \trAgree o Disagree tr Strongly Disagree

6. Graduates from the college demonstrate strong communication and interpersonal skills.

o Strongly Agree 1o,f,gree a Disagree tr Strongly Disagree

7. The syllabus adequately prepares graduates to work effectively in team settings'

o Strongly Agree 'r'uAgree n Disagree n Strongly Disagree

8. Graduates exhibit a high level of professionalism and work ethics.

o Strongly Agree lolgree o Disagree o Strongly Disagree

9. Overall, I am satisfied with the level of preparedness of the graduates for our industry'

o Strongly Agree \s-Agree o Disagree o Strongly Disagree

10.Please share any suggestions or feedback for improving the syllabus to better prepare

graduates for the industry:
Dod, d a

Employer lnformat ion: Name: v' B aH)
Company: Position: Signature v/' r! ' lf oJ n)nnl; r

d^nl4



DAV Velankar College of Commerce, Solapur

Academic Yeari 2022-23

EmployerFeedbackonGraduatePreparednessandSyllabusRelevance

Dear Employers,

we value your feedback on how well our graduates meet the needs of the industry. Please provide

your feedback by selecting the most appropriate response for each statement. Your insights will

helpusimproveoursyllabusandbetterprepareourStudentsfortheircareers.

1. Graduates from the college demonstrate a strong understanding of industry'relevant

knowledge.

o Strongly Agree E-/qgree o Disagree o Strongly Disagree

2. The skills learned through the syllabus align well with the skills required in our field'

o Strongly Agree \qAgree o Disagree o Strongly Disagree

3. Graduates display adequate problem-solving and critical-thinking skills'

a Strongly Agree fo"Aqjiee n Disagree o Strongly Disagree

4. The graduates are well-prepared to handle real-life tasks and challenges in their roles.

o Strongly Agree loAoree I Disagree o Strongly Disagree

5. The technical skills taught through the syllabus meet industry requirements.

.g5frongly Agree n Agree o Disagree o Strongly Disagree

6. Graduates from the college demonstrate strong communication and interpersonal skills'

o Strongly Agree E-,Agr6e o Disagree n Strongly Disagree

7. The syllabus adequately prepares graduates to work effectively in team settings.

o Strongly Agree glAigree n Disagree o Strongly Disagree

8. Graduates exhibit a high level of professionalism and work ethics.

o Strongly Agree -&i5e o Disagree n Strongly Disagree

g. Overalt, I am satisfied with the level of preparedness of the graduates for our industry.

o Shongly Agree roAgree n Disagree o Strongly Disagree

10. Please share any suggestions or feedback for improving the syllabus to better prepare

graduates for the industry:

Employer lnformati on: Name: $rai1. 6 ula)
lVtff;)conpany: 6 u I <)' ?rok s si t rr&sition: Aao?'r,,\rlraz Signature:



DAV Velankar Gollege of Gommerce, Solapur

Academic Yeart 2022-23

EmployerFeedbackonGraduatePreparednessandsyllabusRelevance

Dear Employers,

we value your feedback on how well our graduates meet the needs of the industry. Please provide

your feedback by selecting the most appropriate response for each statement' Your insights will

helpusimproveoursyllabusandbetterprepareourstudentsfortheircareers.

1. Graduates from the college demonstrate a strong understanding of industry'relevant

knowledge.

u'strongly Agree n Agree o Disagree o Strongly Disagree

2. The skills learned through the syllabus align well with the skills required in our field'

tr Strongly Agree E"Agree o Disagree n Strongly Disagree

3. Graduates display adequate problem-solving and critical'thinking skills.

c Strongly Agree o Agree o Disagree n Strongly Disagree

4. The graduates are well-prepared to handle real-life tasks and challenges in their roles'

o Strongly Agree r Agree o Disagree o Strongly Disagree

5. The technical skilts taught through the syllabus meet industry requirements'

dstrongly Agree o Agree o Disagree I Strongly Disagree

6. Graduates from the college demonstrate strong communication and interpersonal skills.

e6trongly Agree o Agree o Disagree I Strongly Disagree

7. The syllabus adequately prepares graduates to work effectively in team settings'

s"Strongly Agree o Agree o Disagree o Strongly Disagree

8. Graduates exhibit a high level of professionalism and work ethics.

n Strongly Agree aAgree n Disagree n Strongly Disagree

9. Overall, lam satisfied with the level of preparedness of the graduates for our industry'

o-Strongly Agree o Agree a Disagree o Strongly Disagree

10.Please share any suggestions or feedback for improving the syllabus to befter prepare

graduates for the industry:

tdqck4
Employer lnformation: Name: <-
Company Drn huEiun ition: Signature



DAV Velankar College of Commerce, Solapur

Academic Year. 2022-23

EmployerFeedbackonGraduatePreparednessandSyllabusRelevance

Dear EmploYers,

we value your feedback on how well our graduates meet the needs of the industry. Please provide

your feedback by selecting the most appropriate response for each statement. Your insights will

help us improve our syllabus and better prepare our students for their careers'

i. Graduates from the colege demonstrate a strong understanding of industry-relevant

knowledge.

e'Strongly Agree o Agree o Disagree o StronglY Disagree

2. The skills learned through the syllabus align well with the skills required in our field'

o Strongly Agree aAgree o Disagree n Strongly Disagree

3. Graduates display adequate problem-solving and critical'thinking skills'

eGtrongly Agree o Agree o Disagree n Strongly Disagree

4. The graduates are well-prepared to handle real-life tasks and challenges in their roles'

E strongly Agree a Agree o Disagree n Strongly Disagree

5.Thetechnicalskillstaughtthroughthesyllabusmeetindustryrequirements'
eGtrongly Agree o Agree tr Disagree o Strongly Disagree

6. Graduates from the college demonstrate strong communication and interpersonal skills'

astrongly Agree n Agree n Disagree o Strongly Disagree

7. The syllabus adequately prepares graduates to work effectively in team settings'

n Strongly Agree e Agree

8. Graduates exhibit a

o'strongly Agree o Agree

o Disagree o StronglY Disagree

high level of professionalism and work ethics'

a Disagree o StronglY Disagree

9. Overall, I am satisfied with the level of preparedness of the graduates for our industry'

ts€trongly Agree c Agree n Disagree n Strongly Disagree

10.Please share any suggestions or feedback for improving the syllabus to better prepale

graduates for the industry:

tJd k3,t.)Employer

Company:

lnformation: Name

eaVv Position: Signatu re



DAV Velankar College of Commerce, Solapur

Academ ic Yea r:. 2022'23

Feedback on Syllabus and its Transaction

Dear Students,

Please provide your feedback on the syllabus and its transaction by selecting the most

appropriate response for each statement. Your feedback will help us improve the academic

experience.

1. The syllabus was completed within the academic year,

dstrongly Agree r Agree n Disagree c Strongly Disagree

2. The syllabus content was relevant and up'to-date.

a strongly Agree n Agree n Disagree s Skongly Disagree

3. The syllabus encouraged critical thinking and problem'solving skills'

r Strongly Agree a-Agree c Disagree e Strongly Disagree

4. The syllabus was helpful in enhancing my knowledge of the subject.

o Strongly Agree E"Agree o Disagree o Strongly Disagree

5. The reference materials provided were adequate and useful'

o,Strongly Agree o Agree o Disagree o Strongly Disagree

6. The syllabus helped me develop skills applicable in real'life situations.

n Shongly Agree BAgree n Disagree o Strongly Disagree

7. The teaching methods used to transact the syllabus were effective.

e€trongly Agree n Agree o Disagree o Strongly Disagree

8. Assignments, projects, and assessments were aligned with the syllabus.

u€trongly Agree a Agree o Disagree o Strongly Disagree

9. The overall syllabus workload was manageable.

e€hongly Agree o Agree tr Disagree r Strongly Disagree

'10. Please share any suggestions or feedback for improving the syllabus and its transaction:

Student lnformation

. Name: Class: S f nr,.,-Isignature: -(@-
lJcJ



DAV Velankar College of Gommerce, Solapur

Academic Yeati 2022-23

Feedback on Syllabus and its Transaction

Dear Students,

Please provide your feedback on the syllabus and its transaction by selecting the most

appropriate response for each statement. Your feedback will help us improve the academic

experience.

1 . The syllabus was completed within the academic year'

E6trongly Agree o Agree r Disagree o Strongly Disagree

2. The syllabus content was relevant and up'to-date.

u^Strongly Agree n Agree o Disagree o Strongly Disagree

3. The syllabus encouraged critical thinking and problem'solving skills'

o Strongly Agree E Agree n Disagree o Strongly Disagree

4. The syllabus was helpful in enhancing my knowledge of the subject.

e6trongly Agree o Agree o Disagree n Strongly Disagree

5. The reference materials provided were adequate and useful.

rStrongly Agree n Agree n Disagree n Strongly Disagree

6. The syllabus helped me develop skills applicable in real-life situations.

r Strongly Agree E-Agree tr Disagree o Strongly Disagree

7. The teaching methods used to transact the syllabus were effective'

eGtrongly Agree o Agree o Disagree o Strongly Disagree

8. Assignments, projects, and assessments were aligned with the syllabus.

e€trongly Agree r Agree r Disagree a Strongly Disagree

9. The overall syllabus workload was manageable.

o Strongly Agree a'Agree c Disagree o Shongly Disagree

'10. Please share any suggestions or feedback for improving the syllabus and its transaction:

o

Student lnformation

. Name: Ctass: 8.I a*,T3ignature

P--qdif
W;+,;



DAV Velankar College of Commerce, Solapur

Academic Year: 2022-23

Feedback on Syllabus and its Transaction

Dear Students,

please provide your feedback on the syllabus and its transaction by selecting the most

appropriate response for each statement. Your feedback will help us improve the academic

experience.

1. The syllabus was completed within the academic year.

r.o€trongly Agree a Agree a Disagree n Skongly Disagree

2. The syllabus content was relevant and up'to-date.

tr Strongly Agree to*qgrree o Disagree o Strongly Disagree

3. The syltabus encouraged critical thinking and problem-solving skills.

n Strongly Agree ra.l-giee r Disagree a Strongly Disagree

4. The syllabus was helpful in enhancing my knowledge of the subject.

b€t-r6ngly Agree n Agree a Disagree o Strongly Disagree

5. The reference materials provided were adequate and useful'

tr Strongly Agree Lgftree tr Disagree a Strongly Disagree

6. The syllabus helped me develop skills applicable in real-life situations'

o Strongly Agree t-Eaaq-ree o Disagree n Strongly Disagree

7. The teaching methods used to transact the syllabus were effective'

o Strongly Agree \g,Agfee o Disagree o Strongly Disagree

8- Assignments, projects, and assessments were aligned with the syllabus.

\o€trOngly Agree n Agree o Disagree o Strongly Disagree

9. The overall syllabus workload was manageable.

\o8'tf5ngly Agree o Agree n Disagree o Strongly Disagree

10. Please share any suggestions or feedback for improving the syllabus and its transaction:

Student lnformation

. Name: lass: fl'(()ae -TTS ignature

cs @se--
I{



DAV Velankar Gollege of Commerce, Solapur

Academic Year: 2022-23

Feedback on Syllabus and its Transaction

Dear Students,

Please provide your feedback on the syllabus and its transaction by selecting the most

appropriate response for each statement. Your feedback will help us improve the academic

experience.

1. The syllabus was completed within the academic year'

oSfrongly Agree r Agree n Disagree o Strongly Disagree

2. The syllabus content was relevant and up-to-date'

o Strongly Agree \plgree o Disagree o Strongly Disagree

3. The syllabus encouraged critical thinking and problem'solving skills'

r Strongly Agree g: Agree o Disagree o Strongly Disagree

4. The syllabus was helpful in enhancing my knowledge of the subject.

ta-€frongly Agree o Agree o Disagree c Strongly Disagree

5. The reference materials provided were adequate and useful.

o Strongly Agree E}gree r Disagree o Strongly Disagree

6. The syllabus helped me develop skills applicable in real-life situations.

r Strongly Agree uLAgree o Disagree o Strongly Disagree

7. The teaching methods used to transact the syllabus were effective.

n Strongly Agree \BAgf-ee o Disagree r Strongly Disagree

8. Assignments, projects, and assessments were aligned with the syllabus.

o Strongly Agree LB4gree tr Disagree o Strongly Disagree

9- The overall syllabus workload was manageable.

1g-Stro'ngly Agree n Agree tr Disagree o Strongly Disagree

10. Please share any suggestions or feedback for improving the syllabus and its transaction:

Student lnformation

. Name: Ylnr e Bt rlv I \c Class: D. ( oro{t Signatu

Frishna



DAV Velankar Gollege of Commerce, Solapur

Academic Year:2022-23

Student Satisfaction SurveY

Dear Student,

We value your feedback. Please complete this survey to help us improve your academic

experience. Select the response that best reflects your opinion.

1 . The quality of teaching in my classes is satisfactory.

re.Strongly Agree n Agree r Disagree n Strongly Disagree

2. The syllabus is relevant to my academic and career goals'

o Strongly Agree \,trAgree D Disagree I Strongly Disagree

3. The teachers provide clear explanations and helpful examples'

1p-Strongly Agree o Agree a Disagree n Strongly Disagree

4. I receive timely feedback on my assignments and exams.

,B€trongly Agree n Agree r Disagree n Strongly Disagree

5. The college infrastructure (classrooms, labs, library) meets my learning needs.

ra€trongly Agree o Agree r Disagree o Strongly Disagree

6. There are sufficient opportunities for practical application of the syllabus.

o Strongly Agree {rAgree o Disagree o Strongly Disagree

7. The college provides adequate resources and materials for learning'

nadtrongly Agree n Agree a Disagree o Strongly Disagree

8. The college encourages and supports extracurricular activities'

r..a€trongly Agree o Agree n Disagree n Strongly Disagree

9. Overall, I am satisfied with my experience at this college.

n Strongly Agree rzAgree o Disagree n Strongly Disagree

'10. Please share any additional suggestions or feedback for improving your experience at

the colleg e:

Name: class: 11. Gt-r'r-signature: -@-



DAV Velankar College of Commerce, Solapur

Academic Year:2022-23

Student Satisfaction Survey

Dear Student,

We value your feedback. Please complete this survey to help us improve your academic

experience. Select the response that best reflects your opinion.

1 . The quality of teaching in my classes is satisfactory.

re,Strongly Agree r Agree o Disagree r Strongly Disagree

2. The syllabus is relevant to my academic and career goals.

ta€trongly Agree o Agree tr Disagree o Strongly Disagree

3. The teachers provide clear explanations and helpful examples.

gl-strongly Agree o Agree tr Disagree n Strongly Disagree

4. I receive timely feedback on my assignments and exams.

o Strongly Agree ./Agree o Disagree o Strongly Disagree

5. The college infrastructure (classrooms, labs, library) meets my learning needs.

r.--dlstrongly Agree o Agree n Disagree o Strongly Disagree

6. There are sufficient opportunities for practical application ofthe syllabus.

o Strongly Agree r-a-Agree r Disagree o Strongly Disagree

7. The college provides adequate resources and materials for learning.

'.u'Strongly Agree n Agree tr Disagree r Strongly Disagree

8. The college encourages and supports extracurricular activities.

,s Strongly Agree o Agree . Disagree a Strongly Disagree

9. Overqll, I am satisfied with my experience at this college.

\ Strongly Agree o Agree o Disagree o Strongly Disagree

10. Please share any additional suggestions or feedback for improving your experience at

the colleg e:

mr", SiaoJJo,r S' 0 , crass: 0 ignature:
l

f/,^^ )



DAV Velankar College of Commerce, Solapur

Academic Year:2022-23

Student Satisfaction Survey

Dear Student,

Wevalueyourfeedback.Pleasecompletethissurveytohelpusimproveyouracademic
experience. Select the response that best reflects your opinion'

1. The quatity of teaching in my classes is satisfactory'

r.*dtrongly Agree . Agree n Disagree o Strongly Disagree

2. The syllabus is relevant to my academic and career goals'

! Strongly Agree \€'^bree o Disagree n Strongly Disagree

3. The teachers provide clear explanations and helpful examples'

ro.8(6ngly Agree o Agree o Disagree o Strongly Disagree

4. I receive timely feedback on my assignments and exams'

.gr,8t-rongly Agree r Agree o Disagree o Strongly Disagree

5. The college infrastructure (classrooms, labs, library) meets my learning needs.

o Strongly Agree \z4gree a Disagree n Strongly Disagree

6. There are sufficient opportunities for practical application of the syllabus.

r.e6irongly Agree o Agree o Disagree o Strongly Disagree

7. The college provides adequate resources and materials for learning'

o Strongly Agree ..zCgree o Disagree o Strongly Disagree

8. The college encourages and supports extracurricular activities'

\zdtrongly Agree o Agree o Disagree tr Strongly Disagree

9. Overall, I am satisfied with my experience at this college'

r.-adrongry ngree o Agree o Disagree o Strongly Disagree

10. Please share any additional suggestions or feedback for improving your experience at

the college

Name: .Class: B Grrr$ignature:r@



DAV Velankar College of Commerce, Solapur

Academic Year:2022-23

Student Satisfaction SurveY

Dear Student,

we value your feedback. Please complete this survey to help us improve your academic

experience. Select the response that best reflects your opinion.

1. The quality of teaching in my classes is satisfactory.

r-a6trongly Agree o Agree n Disagree c Strongly Disagree

2. The syllabus is relevant to my academic and career goals'

'.aCirongly Agree o Agree n Disagree o Strongly Disagree

3. The teachers provide clear explanations and helpful examples'

o Strongly Agree lzAgree o Disagree o Strongly Disagree

4. I receive timely feedback on my assignments and exams.

...o-8trongly Agree o Agree a Disagree o Strongly Disagree

5. The college infrastructure (classrooms, labs, library) meets my learning needs'

o Strongly Agree \.E'Agree o Disagree o Strongly Disagree

6. There are sufficient opportunities for practical application ofthe syllabus.

VStrongly Agree o Agree o Disagree a Strongly Disagree

7. The college provides adequate resources and materials for learning'

...-,o Strongly Agree r Agree o Disagree n Strongly Disagree

8. The college encourages and supports extracurricular activities'

o Strongly Agree .-zAgree o Disagree o Strongly Disagree

9. Overall, I am satisfied with my experience at this college'

'.-zCtrongly Rgree o Agree r: Disagree a Strongly Disagree

10. Please share any additional suggestions or feedback for improving your experience at

the colleg e:

Name: -\ o r\crclc.l Y \.''{, ctass: 8 f -trsignature: -{



DAV Velankar College of Commerce, Solapur

Academ ic Y ear :. 2022-23

Student Satisfaction SurveY

Dear Student,

we value your feedback. Please complete this survey to help us improve your academic

experience. Select the response that best reflects your opinion'

1. The quality of teaching in my classes is satisfactory'

-dlStrongly Agree o Agree o Disagree o Strongly Disagree

2. The syllabus is relevant to my academic and career goals'

n Strongly Agree r-z'Agree n Disagree a Strongly Disagree

3. The teachers provide clear explanations and helpful examples'

.g.6trongly Agree n Agree o Disagree n Strongly Disagree

4. I receive timely feedback on my assignments and exams'

.a"Strongly Agree o Agree o Disagree n Strongly Disagree

5. The college infrastructure (classrooms, labs, library) meets my learning needs.

n Strongly Agree sAgree o Disagree n Strongly Disagree

6. There are sufficient opportunities for practical application ofthe syllabus'

. n Strongly Agree o Agree o Disagree o Strongly Disagree

7. The college provides adequate resources and materials for learning'

n Strongly Agree ,.-aAgree n Disagree n Strongly Disagree

8. The college encourages and supports extracurricular activities'

pGtrongly Agree n Agree o Disagree n Strongly Disagree

9. Overall, I am satisfied with my experience at this college'

19€ttongly Agree o Agree n Disagree n Strongly Disagree

10. Please share any additional suggestions or feedback for improving your experience at

the colleg e:

Name: K Class: Signature:



DAV Velankar College of Commerce, Solapur

Academic Year:2Q22-23

Student Satisfaction SurveY

Dear Student,

We value your feedback. Please complete this survey to help us improve your academic

experience. Select the response that best reflects your opinion.

1 . The quality of teaching y classes is satisfactory.

o Disagree n StronglY Disagreea Strongly Agree

2. The syllabus is relevant to my academic and career goals.

.g-Strdngly Agree o Agree o Disagree o Strongly Disagree

3. The teachers provide clear explanations and helpful examples'

._gr.8t-rongly Agree o Agree o Disagree I Strongly Disagree

4. I receive timely feedback on my assignments and exams.

n Strongly Agree yg,{ree a Disagree I Strongly Disagree

5. The college infrastructure (classrooms, labs, library) meets my learning needs.

gr€tf-ongly Agree o Agree a Disagree n Strongly Disagree

6. There are sufficient opportunities for practical application of the syllabus.

o Strongly Agree V"6; o Disagree a Strongly Disagree

7. The college provides adequate resources and materials for learning'

g.a€i-rongly Agree r Agree D Disagree n Strongly Disagree

8. The college encourages and supports extracurricular activities.

o Strongly Agre eVqq{G r Disagree a Strongly Disagree

9. Overall, I am satisfied with my experience at this college.

ngly Agree n Agree o Disagree o Strongly Disagree

10. Please share any additional suggestions or feedback for improving your experience at

the college:

ree

n"r", Roctho Ao.{t R. Glass:.8.:-tGsq+Fignature: -@*



DAV Velankar College of Commerce, Solapur

Academic Year:2022-23

Student Satisfaction Survey

Dear Student,

We value your feedback. Please complete this survey to help us

experience. Select the response that best reflects your opinion'

1 . The quality of teaching in my classes is satisfactory.

y>6-trongly Agree n Agree r Disagree o Strongly Disagree

improve your academic

2. The s us is relevant to my academic and career goals.

trongly Agree o Agree D Disagree o Strongly Disagree

3. The teachers provide clear explanations and helpful examples'

a Strongly Agree ,BASre6 o Disagree o Strongly Disagree

4. I receive timely feedback on my assignments and exams.

yrrStrongly Agree o Agree n Disagree n Strongly Disagree

5. The college infrastructure (classrooms, labs, library) meets my learning needs.

n Strongly Agree yrAgree o Disagree o Strongly Disagree

6. There are sufficient opportunities for practical application of the syllabus.

ngly Agree o Agree tr Disagree n Strongly Disagree

7. The college provides adequate resources and materials for learning'

1o Strongly Agree a Agree tr Disagree o Strongly Disagree

8. The college encourages and supports extracurricular activities'

lgr,strongly Agree o Agree o Disagree I Strongly Disagree

C}1 r. 
-Class: / t,' lor i ) Signature: -{-*-

9. Overall, I am satisfied with my experience at this college.

o Strongly Agree ree o Disagree o Strongly Disagree

10. Please share any additional suggestions or feedback for improving your experience at

the college

Name at'
,4 ,4,/-l


